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Met redenen omklede motie 

van de heren Lode Vereeck, Ivan Sabbe,  
Boudewijn Bouckaert, Jurgen Verstrepen en Peter Reekmans  
en de dames Ulla Werbrouck en Patricia De Waele 
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in commissie gehouden interpellatie 
tot de heer Philippe Muyters,  
Vlaams minister van Financiën, Begroting,  
Werk, Ruimtelijke Ordening en Sport,  
over de grote betaalachterstand  
van de Vlaamse overheid eind 2010
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Het Vlaams Parlement,

– gehoord de interpellatie van de heer Lode Vereeck;

– gehoord het antwoord van Vlaams minister Philippe Muyters;

– gelet op: 
1° de grote betaalachterstand bij de Vlaamse overheid op 31 december 2010, zoals 

bleek uit het gecoördineerde antwoord dat door minister Philippe Muyters werd 
verstrekt op de schriftelijke vraag van 24 januari 2011, gesteld door de heer Lode 
Vereeck aan alle ministers van de Vlaamse Regering, met betrekking tot de betaal-
achterstand op 31 december 2010;

2° het onderzoeksrapport waarin het Rekenhof (Parl. St. Vl. Parl. 2010-11, nr. 16/1) 
naar aanleiding van de begroting 2011 reeds heeft gewaarschuwd voor toenemende 
betaaltekorten in 2011, onder andere bij het Agentschap voor Innovatie door 
Wetenschap en Technologie (IWT) en het Agentschap voor Infrastructuur in het 
Onderwijs (AGIOn);

– overwegende dat de Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen (SERV) in het eva-
luatierapport van 19 januari 2011 over de Vlaamse begroting 2011 (Parl. St. Vl. Parl. 
2010-11, nr. 12/1) heeft gesteld: “Daarnaast is het ook mogelijk dat de begroting onvol-
doende kredieten voorziet. Het probleem situeert zich vooral bij subsidiebeloftes die 
in het verleden gedaan werden maar waarbij er een zeker tijdsverloop is tussen deze 
belofte en de effectieve betaling. Zo werd de regering in het najaar 2010 verrast doordat 
er onvoldoende kredieten ingeschreven waren in de begroting om tegemoet te komen 
aan eerder gedane beloftes om subsidies toe te kennen voor scholenbouw. Het is echter 
zeer moeilijk in te schatten of er voldoende kredieten ingeschreven zijn in de begroting 
2011 om aan alle verplichtingen te voldoen. Enerzijds blijkt het niet altijd mogelijk 
voor de instellingen en departementen om een correcte inschatting te maken van de 
betalingskalender. Anderzijds bevatten de begrotingsdocumenten geen informatie over 
de kredieten die de departementen en instellingen gevraagd hebben. Het zou dus kun-
nen dat de kredieten die ingeschreven zijn in de begroting lager zijn dan wat de admi-
nistratie verwacht te zullen moeten betalen. Dit is volgens de SERV de belangrijkste 
risicofactor voor de Vlaamse begroting 2011 en zal bij de begrotingscontrole in ieder 
geval opnieuw geëvalueerd moeten worden.”;

– gelet op de zeer nefaste en dramatische gevolgen van het niet honoreren van aangegane 
betaalverplichtingen voor de getroffen tegenpartijen;

– overwegende dat een overheid slechts geloofwaardig is als ze consequent en tijdig haar 
aangegane betaalverplichtingen honoreert;

– vraagt de Vlaamse Regering:
1° de nodige maatregelen te nemen zodat alle vermijdbare factoren die aanleiding 

geven tot laattijdige betaling van facturen worden uitgeschakeld;
2° het engagement aan te gaan om systematisch voldoende betaalkredieten vrij te 

maken, zodat de Vlaamse overheid tijdig alle financiële engagementen kan honore-
ren;
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3° daartoe, indien nodig, de noodzakelijke budgettaire keuzes te maken;
4° dit engagement te beschouwen als een resultaatsverbintenis.
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